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Зеленський оголосив про призначення Маркарової
радником із питань відбудови України та інвестицій
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"Метінвест" зменшив інвестиції через війну до
$250-280 млн/рік, з нових напрямів
енергетика – топменеджер
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Співзасновник Uklon Дубровський запустив
стартап-студію у сфері ІТ та defense
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Макрон анонсував інвестиції в EUR1 млрд у
сферу квантових обчислень
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GORO Mountain Resort інвестує у створення
системи засніження EUR25 млн, підписано
контракт з DEMACLENKO
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Зеленський обговорив з Маркаровою
напрями роботи з партнерами в інвестиційній
та економічній сферах, зокрема в секторі
оборонних технологій та інновацій

13:53
15.05.2026

Готовність українського бізнесу інвестувати у
комплексні системні енергорішення суттєво
зросла – директорка RSE Group Ukraine
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Elementum Energy: СВАМ та невизнання в
Європі гарантій походження стримують
інвестиції в експорт е/е

15:48
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ДТЕК зосереджується на партнерстві для
залучення інвестицій в Україну

17:26
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Carlsberg Ukraine інвестувала понад EUR12
млн у нову лінію на "Львівській пивоварні"

12:25
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"Київстар" та VEON прозвітували про
інвестиції в $1,3 млрд з 2023р – швидше та
на 30% більше плану

Фото: https://www.facebook.com/oksana.markarova/

(розширена)

Президент України Володимир Зеленський у неділю оголосив про призначення Оксани
Маркарової радником президента із питань відбудови України та інвестицій.

"Відсьогодні Оксана Маркарова продовжить допомагати нашій державі як мій радник із
питань відбудови України та інвестицій. Ми обов’язково захистимо нашу незалежність і
право України бути суверенною європейською державою. Ми забезпечуємо Україні
здатність захищатися та в щоденному режимі вже майже чотири роки протистояти
повномасштабній російській агресії. Попри всі складнощі ми забезпечуємо Україні
необхідну зброю, системи ППО, достатній ресурс для внутрішньої стійкості", - написав він
у Телеграмі.

Зеленський зазначив, що призначення Маркарової посприяє реалізації довгострокової мети
відбудови та економічного розвитку країни.

"Окрім фундаментальної мети захисту незалежності та щоденної роботи заради виживання
України, маємо довгострокову мету – забезпечити для України можливість відбудуватися
після бойових дій і поновити нормальний економічний розвиток. Це завдання для уряду
України, всіх наших інституцій, українського бізнесу, і вважаю, що кожен, хто може
допомогти в цьому Україні, має допомагати", - зазначив він.

Відповідний указ президента України №872/2025 про призначення Маркарової радником
президента України з питань відбудови України та інвестицій оприлюднено на сайті Офісу
президента України.

В повідомленні на сайті зазначається, що нещодавно Оксана Маркарова завершила
каденцію надзвичайного та повноважного посла України в США (2021–2025 рр.) та
представника України в Організації американських держав.

"Вона має значний досвід в управлінні публічними фінансами та приватним капіталом, а
також у залученні інвестицій. Під час роботи на керівних посадах у Міністерстві фінансів
України Оксана Маркарова створила урядову агенцію UkraineInvest та Фонд підтримки
стартапів", - додають у повідомленні.

Зазначається, що радниця консультуватиме президента країни з питань, пов’язаних із
покращенням бізнес-клімату, посиленням фінансової стійкості держави, залученням
інвестицій та плануванням відбудови разом зі стратегічними партнерами України.

Теги: #маркарова  #радник  #інвестиції  #оксана_маркарова
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Нідерланди інвестують EUR482 млн в ОПК в
рамках нової угоди про партнерство з Україною
– прем'єр

Глобальний обсяг держборгу досягне 100%
світового ВВП у 2029 році – МВФ

ЄС оголосив про новий пакет інвестицій для
України на EUR1,5 млрд за Ukraine Investment
Framework

Інвестиційний імпакт-фонд Pluralis B.V. став
міноритарним акціонером "Української правди"

Інвестиції після війни робитимуться насамперед
у ВПК, енергетику, інфраструктуру та фінанси –
Яценюк

О СТА Н Н Є

Проєкти газопоршневої генерації "Укрнафти" до 60
МВт будуть підтримані з Фінсько-українського
інвестфонду – Шмигаль

ЄІБ планує виділити Amber Dragon European Fund
for Ukraine EUR80 млн

Система управління публічними інвестиціями
DREAM матиме власний ШІ

S1 REIT відкрив продаж інвестиційних сертифікатів
REIT-фонду S1 Plaza Позняки

Миколаївський глиноземний завод буде одним з
перших, до якого буде зацікавленість інвесторів
після війни – Кім

Dragon Capital планує в 2026р. інвестувати понад $3
млн в енергоефективні рішення

Парламент синхронізує стратегії розвитку громад із
містобудівною документацією для залучення
інвесторів – Шуляк

Галузевими топ-інвесторами за час війни є ДТЕК,
"Київстар", "Метінвест", МХП, Carlsberg, Dragon,
NOVA – NV

Україні потрібно залучити до $90 млрд інвестицій у
переробку агропродукції для ефективної експансії
на ринок Африки – думка

Нідерланди інвестують EUR482 млн в ОПК в рамках
нової угоди про партнерство з Україною – прем'єр
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